



Sumar de autor

M-am născut la 9 sept. 1936 în Leleiu, jud Sălaj.

Între 1940-1944 (ocupația maghiară a Ardealului de Nord) am fost refugiați în Chitila, București cu întreaga familie.

Între 1944-1950 am urmat școala elementară în Com Bocșa, Jud Sălaj.

Între 1950-1954 am urmat Școala Medie Tehnică de

Chimie în Târnăveni.

Între 1956-1962 am urmat Facultatea de Chimie Industrială în București (Institutul Politehnic București).

Între 1954-1996 am lucrat la Copșa Mică, Onești și Pitești.

În 1997, după pensionare, am emigrat în USA.

Am lucrat la University of California din Los Angeles.

În România am publicat, în 1972-1974 carte tehnică, precum și pentru copii, împreună cu Victor Laiber la Editura Tehnică și la Editura Ion Creangă.

În USA am publicat 11 volume de poezie în română, [unul în engleză](#), și un volum de [proză scurtă în română](#):

Titlul	Editura	Anul	Genul literar
Bună Dimineața, America	Criterion Publishing, USA/România	2003	Poezie
Leuștean pentru America..	Paralela 45, România	2004	Poezie
Master and Servant	iUniverse, USA	2004	Poezie
Dealul galben	Lulu Publishing, USA	2006	Poezie
Gardul – Pustiul dintre noi	Lulu Publishing USA	2007	Proză
Cerșetorul de Timp	Lulu Publishing, USA	2010	Poezie
Zidul de zgură	Lulu Publishing, USA	2010	Poezie
De dragoste...poate	Lulu Publishing, USA	2011	Poezie
Mașina de copiat zile	Lulu Publishing, USA	2012	Poezie
Celălalt obraz al Pământului	Lulu Publishing, USA	2013	Poezie
Fruntea albastră a dimineții	Self Publishing București	2015	Poezie
Bomba din apă	Editura Betta București	2016	Poezie

În USA am publicat poezie în Revista Clipa din Los Angeles, în Revista Origini-Romanian Roots, și în mai multe publicații on-line pe internet, Revista Respiro, Revista Agonia, Revista Timpul, Revista Acum, Rețeaua Literară, Revista Bocancul Literar, Revista ITACA, etc.

În USA am fost publicat în 5 volume de antologie de poezie din România și din USA, în antologia de poezie International Society of Poets, în antologia de poezie Theatre of the Mind, în antologia de poezie Who's Who in International Poetry, în antologia de poezie Timpul –Rană Sângerândă, în antologia de poezie Eternal Hearthland, în volumele de poezie „Zamolxes grația ab Romania Condita”, și „Ce enigmatică ești, femeie”.

În USA am publicat poezie și proză în weblogul personal pe portalul Wordpress.com, (<https://dandavid.wordpress.com>), și pe pagina mea de pe Rețeaua de socializare Facebook, (<https://www.facebook.com/dan.david.332>).

Recenzii și referințe literare:

Mihai Soare critic literar - Recenzii la volumele:

Fruntea albastră a dimineții

Cerșetorul de timp

Celălalt obraz al Pământului

Niculina Oprea critic literar - recenzie la volumul „Leuștean pentru America de Nord”

Lucian Gruia critic literar – recenzie la volumele:

Mașina de copiat zile

Cerșetorul de timp

Aureliu Goci critic literar – recenzie la volumul „Fruntea albastră a dimineții”

Petra Vlah critic literar – recenzie la volumul „Bună dimineața, America”

Emil Lungeanu critic literar - Recenzii la volumele:

Mașina de copiat zile

Celălalt obraz al pământului

Antonia Maria Remeș - elevă- Premiul 2 la concursul Județean de creație „Despre oameni”, Zalău, 2016.